

张纪中版的新《西游记》近日在南京电视台新闻综合频道开播后,引来了很多关注的目光,同时也引起很多争议。前天晚上,该剧播出了唐僧师徒四人到达女儿国的剧集。剧中的唐僧似乎真的对女儿国国王动了感情,不能自己,他让徒弟们背《心经》以清其神,但最终还是忍不住策马回头想再见一次女王。这样的剧情,再次引来观众争议。

□快报记者 沈梅

# 经不住美色 还是唐僧吗?

## 新《西游记》中唐僧动情,回马去见女儿国国王引来争议

### 新版唐僧 放不下和女王的情

新《西游记》中,舒畅扮演的女王,让剧集添加了几分青春色彩。她活泼地拉着“御弟哥哥”的手,掏出自己珍藏的石头给他看,“这块是我登基的时候得到的”“这块我第一次打败敌人得到的”“这块最重要,是我妈妈临死前给我的”……最后,聂远扮演的唐僧还是坚持要走,她也深明大义,主动对唐僧说:“你现在不走就来不及了,赶紧走啊!”

这样一位可爱的女王,真的让唐僧动心了。孙悟空施展身法将女儿国所有人定住,带着师傅脱身逃跑。一路上,唐僧都闷闷不乐,先是询问悟空:“你把人家定住了,那位女王没事吧?”接着又让徒弟背

《心经》给他听,以求心安。可是徒弟们一个都不会背,唐僧前思后想居然策马回头,又往女儿国跑去,想再会会女王。可惜,他遇上的是蝎子精变的假女王,被抓进洞府,这段情才无奈告一段落。

### 老版剧情 唐僧去意很坚决

早在当年央视版的《西游记》中,唐僧与女儿国国王的一段故事便已十分引人注目。有关女儿国的剧情是:女王非常痴情,甚至不惜在大婚前把唐僧引入自己的寝宫,以女色引诱,嗔怪地问唐僧:“哥哥,你难道真的不喜欢我吗?今夜良宵难得,你就答应了我吧。”

但在诱惑面前,唐僧最终抵御住美色,没有动摇。“女王色诱”时,他无奈地说出他从

未说过的最深情的话也仅为:“来生若有缘分……”言下之意就是这辈子绝不可能跟你在一起。

最终,唐僧与女王道别时,女王依依不舍,深情呼唤“御弟哥哥”,喊得观众都快掉出眼泪来,唐僧呆了一下,微微回头,但还是毅然决然地策马离去。



唐僧闷闷不乐

### 观众批评

### 唐僧不该再找女王

当年老版《西游记》中扮演女儿国国王的朱琳曾在《艺术人生》中说过一句俏皮话:“其实,自从我一来,我的眼里就只有一个人,我的御弟哥哥。”如今,《新西游记》让唐僧和女儿国国王的一段情走得更远,自然引来诸多争议。

有观众说,唐僧的确是动了情,其实央视版《西游记》中唐僧对女王也是有怜惜之情的,只是他并未表现出来。新《西游记》中这样处理,也算是情有可原。但也有观众觉得,让唐僧回头去找女儿国国王,这个剧情太过轻佻了:“不管怎么样,唐僧心中摆在第一位的一定是西天取经。他自己已经走了,再说女王也让他走,他还回头去找女王,太不可思议了。”

## 《百万女主播》 周末起复赛

由南京电视台和优酷网联合举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”复赛本周末正式开始,激烈的比拼将上演。记者近日采访到来自中国传媒大学南广学院的选手荆子晴。长相出众的荆子晴主持功底很好,在回答记者提问时她表示,想要在复赛上取得好成绩,漂亮不是最重要的。“我觉得更多的是应变能力、临场发挥以及语言基本功。”

这次参加《百万女主播》,荆子晴的感触很多,“比赛让我知道了人外有人天外有天。其实我是个挺骄傲的人,自以为专业不错长得也不差,但参加了这次比赛后才知道,有很多人比自己更出众,我会更加认真对待这次比赛,争取取得好成绩。”

见习记者 刘一诺

## 江苏省演艺集团 将推25场精品演出

今年9月,恰逢江苏省演艺集团成立十周年,随着第三演出季“闪光的历程”拉开帷幕,一台台精彩的节目将一一登场。

据悉,本次演出季中,演艺集团为观众准备了包括戏曲、话剧、交响、民乐、歌舞等多个艺术门类在内的25场精品特色演出。其中,8月29日的首场演出,一台纪念辛亥革命100周年的演出《光明行》——大型民族音乐会将举行,9月30日,飞扬乐团将带来一场以中西动漫主题曲为主的《童心回放》——动漫音画流行音乐会,10月8日到10月15日,“金钟奖”民乐节将在江苏举行,中国二胡、琵琶顶级大家齐聚南京,上演三台名家名曲音乐会。

快报记者 沈梅

# 缺牙 30 年,老汉常年不知肉滋味

“晚年享清福是什么?”“晚年幸福就是有一口健康的牙齿,想吃啥吃啥,想咬啥能咬动啥。”都说牙好,胃口就好,吃嘛嘛香,身体倍棒。当父母亲望着山珍海味却不能吃的时候,你认为你的父母亲幸福吗?

### 事件回放:

60多岁的他看起来像八、九十岁的人,牙齿脱落让他常年只能喝粥不敢吃肉,身高1米7的他体重仅70斤……说起父亲缺牙的痛苦,女儿李女士一脸的苦楚。

原来,家住南京玄武区的李大爷今年69岁,是一个退休工人。爸爸缺牙有30年了,一直都没有去镶牙。”女儿李女士告诉笔者,她父亲年轻时对口腔健康不重视,基本上一天就刷一次牙,刷牙时草草了事,不认真。到了中年时,父亲患上牙周炎导致牙龈肿痛出血,人到40多岁时,一口牙齿已七零八落的,特别是上颌牙只剩下三颗松动的牙齿。

“十年不知肉滋味”听起来可能有些夸张,但确实是父亲缺牙时的生活写照。”李女士表示,起初,父亲仍固执地认为,年纪大了,缺几颗牙是正常的事情,缺就让它缺着吧。殊不知,随着年龄增长,缺牙越来越多,导致咀嚼功能减退,以至于只能喝粥,或吃点蛋糕等软的东西。看着父亲这么痛苦,孝顺的李女士就给父亲配了一口活动假牙。但由于李大爷长期缺牙,牙槽骨萎缩严重,活动假牙经常脱落,且吃东西嚼不烂又咽不下,硬的不敢吃,黏性的也不敢吃。

什么时候我能吃上红烧肉?”听到父亲的哀叹,做女儿的李女士看在眼里,疼在心里。李女士说,自缺牙后父亲身体逐渐消瘦,显得苍老了许多,最爱的红烧肉再也没有碰过。近日,偶尔的一个机会,她听说康贝佳口腔引进了国际先进的缺牙种植技术,可以让牙齿轻松“种”出来,于是就带着父亲来检查了。

患者入院时,消化功能差,非常消瘦,说话也不清,口水特别的多。”康贝佳口腔胡主任告诉笔者,缺牙尤其是多牙缺失,会直接导致咀嚼功能减退,吃东西无力,不能正常摄取营养;还会导致发音功能障碍、颞下颌关节功能紊乱等,影响面容美观。而“种植牙”是目前缺牙者最科学、最理想的补救办法。经精密的设计,李大爷成功“种”出了一口好牙。如今有了好牙的李大爷高兴地说:“这回想吃啥就吃啥,不再望肉兴叹了!”



### 专家提醒:

### 长期缺牙导致面容塌陷,影响健康

缺损一颗牙,寿命少五年”,这是民间的说法,虽说有些夸大,但也侧面说明了牙齿对人体健康的重要性。

缺牙看似是小毛病,但长期下去就会形成很多大问题,如造成胃肠功能紊乱、营养不良、面容逐渐塌陷、影响发音等。”康贝佳口腔胡主任告诉笔者,日常生活中,很多人认为,缺了一两颗牙是“小事一

桩”,只要其他牙能代替咀嚼就行,于是长时间一直不修复。前面讲到的李大爷就是典型例子。

胡主任表示,牙齿缺失是一种很常见的口腔疾病,被称为“牙列缺损”。调查数据显示,在我国,35-44岁人群中,牙列缺损者占36.4%;65-74岁人群中,牙列缺损者占77.89%。虽然缺牙者多多,然而临床求治的比例却不高。而缺牙对人的身体影响是多方面的,对于爱美的人士而言,缺牙而导致的面容塌陷,将会影响人的社交,还会造成缺牙者不自信、自闭等心理问题。对于中老年人而言,牙齿缺失将直接影响咀嚼功能,造成营养不良、抵抗力差。

### 专家解读:

### 牙缺了不怕,可以再“种”

那么,像李大爷那样“老掉牙”的缺牙患者,是怎么“长”出新牙来的呢?对此,胡主任告诉笔者,牙齿除了美牙冠修复外,种植修复技术也日益得到人们的信赖。种植牙属于当今口腔医学高、精、尖科技,被誉为人类的“第三副牙齿”。目前,寿命最长的种植牙已经超过40年,是目前一劳永逸的固定义齿修复方法。

康贝佳口腔优选 Bicon 安全舒适种植体,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙一样,具有很强固位力和稳定性,对牙冠没有任何伤害。因此在缺失牙修复方式中,种植牙是最佳选择。Bicon 种植系统具有以下七大优势:一、即刻种植;二、感觉自然;三、不伤邻牙;四、舒适美观;五、清洁方便;六、没有痛苦;七、稳固牢靠。

### 技术连接:

### Bicon种植技术 超越真牙的体验之旅

Bicon 种植系统是一种独特的口腔种植系统,采用国际领先的“数字全息即刻种植牙技术”。Bicon 种植体设计完全满足了人体生物医学工程学的要求,独特的种植体与基台之间的锥形锁柱连接实现了细菌封闭,并能提供360°的全方位基台定位,让牙齿的功能性和美学达到高度和谐统一。使用 Bicon 种植系统,让手术过程变得更简单、更有把握,从而大大提高了牙齿缺失者对种植牙的接受。

适应人群:牙齿缺失,骨骼和牙齿发育已定型的成年人